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ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОПШТЕ БОЛНИЦЕ СРЕМСКА МИТРОВИЦА
ЗА ПЕРИОД ОД ЈАНУАРА ДО ЈУНА 2017. ГОДИНЕ

Општа болница Сремска Митровица је установа која обавља здравствену делатност са основним циљем да оствари највиши могући ниво очувања и унапређења здравља грађана, те је сходно томе у периоду од јануара до јуна 2017. године у Општој болници Сремска Митровица извршено је 119.139 специјалистичких прегледа, хоспитализовано је 9.231 болесника, просечна дужина лечења у наведеном периоду износила је 5,28 дана, просечна заузетост постеља била је 51,91%, док  је број бео дана износио 48.736.

Крајем прошле и почетком ове године Општа болница Сремска Митровица се налазила у поступку процеса акредитације са циљем да унапреди квалитет свог рада, повећа ефикасност рада, омогући безбедније пружање здравствених услуга и самим тим повећа задовољство пацијената, као и задовољства запослених обезбеђивањем ефикаснијег и безбеднијег система рада са утврђеним појединачним одговорностима.
Општу болницу Сремска Митровица су почетком априла текуће године посетили спољни оцењивачи Агенције за акредитацију здравствених установа Србије и као резултат наведене посете која је трајала четири дана, нашој установи је од стране Агенције за акредитацију здравствених установа Србије додељен сертификат о акредитацији на период од 7 година.     
Крајем 2016. године, у Општој болници Сремска Митровица спроведена је јавна набавка – Соларни колектори са инсталацијом на основу средстава додељених од стране Покрајинског секретаријата за енергетику и минералне сировине. Почетком године соларни панели су монтирани на на објекту зграде Гинекологије и ОРЛ у Општој болници Сремска Митровица. Сврха наведеног пројекта је била да наша установа почне да користи соларну енергију за припрему санитарне топле потрошне воде, као и топле воде за потребе кухиње и вешераја-прања веша, са циљем уградње опреме која користи обновљиве изворе енергије  у енергетске сврхе ради смањења трошкова за енергију и енергенте, смањења емисије штетних гасова у околину, афирмације коришћења обновљивих извора енергије као и сигурнијег снабдевања енергијом и ревитализације постојећих система.
Током прве половине 2017. године Општа болница Сремска Митровица је у складу са Законом о јавним набавкама извршила набавку ултразвучног апарата са ЛЦД монитором, и тиме знатно допринела побољшавњу услова рада у самој установи као и бољој дијагностици пацијената. Средства за предметну набавку су установи додељена од стране Покрајинског секретаријата за здравство по основу јавног конкурса о додели средстава за финансирање, односно суфинансирање изградње, одржавања и опремања здравствених установа за 2017. годину.


Као установа секундарног нивоа, Општа болница Сремска Митровица се, како претходне тако и у првој половини текуће године, суочила  са проблемом миграната и то на тај начин што се њиховим транзитом кроз нашу земљу у установи повећао број пацијената, који није подразумевао и повећање новчаних средстава из буџета за пружање услуга наведеним лицима. На основу извршене анализе Министарства здравља Општа болница Сремска Митровица се нашла међу установама које имају наjизраженије проблеме услед пружања здравствене заштите мигрантима на територији Републике Србије, те јој је сходно томе као помоћ у превазилажењу истог, као донација додељено санитетско возило. Наведено возило је помоћ  Републике Кореје и опремљено је  најсавременијом опремом за пружање хитне медицинске помоћи у току транспорта пацијента.
Проблем који датира из претходних година и који постоји и даље је наплате потраживања која установа има за пружене здравствене услуге лицима која немају здравствено осигурање. Потраживање наше установе по наведеном основу је вишемилионско.
Кадровским планом за 2017. годину предвиђено је да укупан број запослених у Општој болници Сремска Митровица на неодређено и одређено време може бити 948, с тим да је наведеним кадровским планом смањен број техничких и помоћних радника наше установе у односу на Кадровски план из 2015. године. Општа болница Сремска Митровица суочена је и са недостатком кадра за рад, а које је изазвано сталним одливом запослених, медицинских техничара и сестара из установе на рад у иностранство. Поштујући позитивне законске прописе установа није у могућности да на радна места са који одлазе запослени, запошљава нова лица на неодређено време, већ се на наведена радна места запошљавају лица на одређено време по основу повећаног обима посла, а све у складу са Законом о раду. Општа болница је у обавези да се пре расписивања огласа за пријему радни однос на неодређено време, обрати Министарству здравља, Комисији за давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних средстава.
Руководство Опште болнице Сремска Митровица стално тежи унапређењу здравствене заштите како кроз набавку нове опреме за рад, тако и кроз континуирано одржавање постојеће опреме и простора у коме се пружају здравствене услуге. Сходно томе, почетком године радило се на уређењу Службе за пријем и збрињавање ургентних стања. Реновиран је простор наведене службе али и извршена набавка опреме за рад у складу са могућностима, са циљем пружања што боље и квалитетније услуге пацијентима, као и са циљем стварања што бољих услова за рад запосленима у установи.

И поред недостатка финансијских средстава и већих и мањих проблема са којима се свакодневно суочава, руководство Опште болнице се залаже да у сваком моменту адекватно и правовремено реагује и поштује захтеве пацијената као и  да омогући пацијентима доступну и квалитетну здравствену заштиту, а својим запосленима што боље услове рада.

ДИРЕКТОР
ОПШТЕ БОЛНИЦЕ СРЕМСКА МИТРОВИЦА

         Др Живко Врцељ

	Текући рачун прихода из буџета
	Текући рачун сопствени приходи
	Регистарски број

	840-794661-17
	840-781667-05
	8238070554

	Матични број
	ПИБ
	Шифра делатности

	08894434
	105809779
	8610



